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Matérias previstas para o EXPEDIENTE da 09ª Sessão Ordinária – 17/04/2023 
 
 
 
MENSAGENS do Poder Executivo Nºs: 
022 – Encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 018/2023 – Dispõe sobre Abertura de Crédito 
Adicional Especial de R$ 78.138,00 ao Orçamento de 2023, e dá outras providências; Recurso de 

Emenda Impositiva de autoria do Deputado Federal Marco Bertaiolli, para aquisição de equipamento para as 
Unidades Básicas de Saúde 
023 – Encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 019/2023 – Dispõe sobre alteração de metas e 
valores, Diretrizes ao PPA 2022/2025, LDO para o exercício de 2023, Abertura de Crédito 
Adicional Especial de R$ 170.000,00 ao Orçamento de 2023, e dá outras providências; e Recurso 

para aquisição de Caminhão Baú para a Merenda Escolar, a ser adquirido através de Leilão de entidade pública 

024 – Encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 020/2023 – Dispõe sobre a Abertura de Crédito 
Adicional Especial de R$ 1.378.222,44 ao Orçamento de 2023, e dá outras providências. Recurso 

para continuidade do atendimento de médicos noturnos e especialidades como Cardiologista, Oftalmologista, 
Ortopedista e outros, na Santa Casa de Misericórdia Frederico Ozanan  
 
 
PROJETO DE LEI de autoria de Vereador Nº: 
021 – Dispõe sobre o Projeto “ParCão”, para criação de áreas exclusivas para cães em parques 
públicos no Município da Estância Turística de Salesópolis, de autoria do Ver. Cristian Luiz 
Candelária. 
 
 

OFÍCIO do Poder Executivo Nº: 
178/2023-GP – Encaminhando os Contratos e Termos Aditivos firmados em Março de 2023. 
 

 
REQUERIMENTOS solicitando ao Sr. Prefeito Municipal Nºs: 
065 – Informar o resultado dos estudos elaborados pela FIPE, acerca dos mecanismos para a 
compensação financeira aos municípios afetados pela Lei Estadual de Proteção aos Mananciais, 
bem como o que foi e está sendo feito para Salesópolis receber esta compensação financeira 
(royalties) pela produção de água, em caso de o estudo estar no âmbito do CONDEMAT, 
esclarecer o que está acontecendo, o que falta para conversão em projeto de lei, e se houve 
alterações, desde a realização do mencionado estudo, se afirmativo, quais foram, também em 
havendo, repasse informações adicionais que esclareçam e justifiquem esse retardo que perdura 
e se arrasta para, enfim, dar a Salesópolis o direito à compensação pela produção e distribuição 
de água, de autoria do Ver. Mário Barbosa Pinto; 
066 – Prestar esclarecimentos sobre a implantação de áreas especiais de estacionamento 
controlado de veículos automotivos em vias e logradouros públicos neste Município de 
Salesópolis, como por exemplo: o andamento do processo, o que foi feito de melhoria no 
processo em andamento, se foram feitas pesquisas em cidades circunvizinhas que possuem esse 
serviço em funcionamento, e o seu resultado, os locais pretendidos para sua implantação, entre 
outras informações adicionais que considerar relevantes, de autoria do Ver. Paulo Cézar 
Monteiro; 
067 – Informar se há disponibilidade financeira e orçamentária com o fim de efetivar a Atividade 
Delegada neste município, em caso positivo, esclarecer as providências que estão e serão 
adotadas, em caso negativo, justificar, de autoria do Ver. Claudinei José de Oliveira; e 
068 – Determinar ao setor competente, informar quando será reativado o antigo Terminal 
Rodoviário desta cidade, e se existe a possibilidade de manter abertos os banheiros daquele 
prédio até as 22 horas, para uso público, até que seja feita a readequação da infraestrutura atual, 
de autoria do Ver. Walace Braga Quirino. 
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INDICAÇÕES solicitando ao Sr. Prefeito Municipal Nºs: 
115 – Determinar ao setor competente, adotar providências com o fim de substituir as luminárias 
queimadas por luminárias leda, entre a Rua Ferdinando Jungers e a Rodovia Professor Alfredo 
Rolim de Moura, trecho que é o principal acesso à EE Ver. Elisiário Pinto de Morais, Distrito de 
Nossa Senhora do Remédio, de autoria do Ver. Edilson Aparecido dos Santos; 
116 – Determinar ao setor competente, transformar em faixa elevada (lombofaixa), a lombada 
localizada na altura do Nº 84 da Rua São Cristóvão, Bairro Fartura, de autoria do Ver. Mário 
Barbosa Pinto; 
117 – Determinar ao setor competente, realizar o serviço de poda da cerca viva e de árvores na 
Avenida Prefeito Pedro Rodrigues de Camargo Neto, principalmente, nas proximidades dos 
pontos comerciais, acrescentando ainda a execução destes serviços, sempre que roçar as 
margens do Rio Paraitinga, de autoria do Ver. Paulo Cézar Monteiro; 
118 – Determinar ao setor competente, realizar estudos a fim de transformar o grande espaço 
denominado como “Franciscão”, em uma área especialmente idealizada, com infraestrutura 
apropriada para receber eventos festivos nesta cidade, de autoria do Ver. Mário Barbosa Pinto; 
119 – Determinar à secretaria competente, viabilizar o mais rápido possível, a contratação 
emergencial de funcionários para a Creche Municipal, conforme disposto na Emenda à LOM Nº 
026/2018, cópia anexa, de autoria do Ver. Lourenço Francisco de Oliveira Junior; 
120 – Determinar à secretaria competente, viabilizar estudos para contratação emergencial de 
equipes de segurança privada, para as escolas deste município, de autoria do Ver. Lourenço 
Francisco de Oliveira Junior; 
121 – Determinar ao setor competente, implantar sinalização vertical e horizontal nos 
cruzamentos, onde há uma ponte de alvenaria, entre a Avenida Prefeito Pedro Rodrigues de 
Camargo Neto e Rua Prefeito Pedro Rodrigues de Camargo, e entre esta e a Avenida Professor 
Adhemar Bolina, como definição de preferencial, pare, novas faixas de pedestres e, se possível, 
estude a possibilidade de implantação de farol, ao menos, neste que é um dos cruzamentos mais 
movimentados desta cidade, de autoria do Ver. Marco Aurélio Ventura; 
122 – Determinar ao setor competente, adotar as providências cabíveis com o fim de reativar, 
incentivar e apoiar o Conselho Municipal de Segurança – COMSEG, de autoria do Ver. Claudinei 
José de Oliveira; 
123 – Interceder junto ao Destacamento da Polícia Militar deste município, e ao 17º Batalhão de 
Polícia Militar Metropolitano (17º BPM/M), objetivando informações necessárias para subsidiar a 
atuação dos Poderes Executivo e Legislativo Municipal, junto ao Governo Estadual e a 
Assembleia Legislativa, com o fim de aumentar o efetivo policial, reabrir o Destacamento local, e 
implantar o serviço de ronda escolar ostensiva, de autoria do Ver. Claudinei José de Oliveira; 
124 – Interceder junto a EDP Bandeirante Energias do Brasil, a fim de incluir no cronograma de 
instalação, as luminárias conforme locais  indicados: 1) Rodovia Professor Alfredo Rolim de 
Moura, na frente da empresa Condor e próximo ao ponto de ônibus, sentido Rua Mário Del Sante, 
2) Estrada do Horácio, próximo a igreja do Roque, e 3) Ramal 2 da Estrada do Bracaiá, de autoria 
do Ver. Claudinei José de Oliveira; 
125 – Determinar ao setor competente, realizar estudos objetivando elaboração e projeto de 
infraestrutura e paisagismo para a Praça Vereador José Bragança, Bairro Bragança, de autoria do 
Ver. Edilson Aparecido dos Santos;  
126 – Determinar à Secretaria Municipal de Turismo, Cultura e Esporte, incluir no calendário de 
eventos esportivos da cidade, o 2º VELOCROSS SALÉ, preferencialmente, para ocorrer 
no mês de Agosto, bem como para que seja realizado estudo, a fim de organizar o 1º 
evento desse gênero, também no Distrito de Nossa Senhora do Remédio, de autoria do 
Ver. Edilson Aparecido dos Santos;  
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continuação das INDICAÇÕES solicitando ao Sr. Prefeito Municipal Nºs: 

127 – Considerar a anexa proposta de Anteprojeto de Lei, em conjunto com seus 
Secretário de Governo, autorizando o Poder Executivo a conceder, anualmente, 
subvenção econômica de até 10% (dez por cento) do valor do prêmio do seguro rural, aos 
produtores estabelecidos neste município de Salesópolis, de autoria dos Vers. Lourenço 
Francisco de Oliveira Junior e Paulo Cézar Monteiro; 
128 – Determinar ao setor competente, realizar manutenção na Estrada Rodrigues de 
Campos, Bairro dos Pintos, principalmente, na altura do Km 03, de autoria do Ver. Edilson 
Aparecido dos Santos; 
129 – Determinar ao setor competente, estudar a possibilidade de implantar uma “Praça de 
Musculação ao Ar Livre”, ao lado da Praça do Bairro Totozinho Cardoso, de autoria do Ver. 
Walace Braga Quirino; 
130 – Determinar ao setor competente, adotar as providências cabíveis com o fim de substituir as 
luminárias queimadas na praça, localizada em frente às Escolas Estadual Professora Olga Chakur 
Farah e Municipal Mestra Henriqueta, de autoria do Ver. Walace Braga Quirino; e 
131 – Determinar ao setor competente, realizar estudo para revitalização da Praça do Bairro 
Totozinho Cardoso, transformando-a em Praça com Playground, instalando brinquedos conforme 
fotos que apresenta, bem como sejam construídos bancos nos seus arredores, para descanso 
dos munícipes, como os responsáveis pelas crianças que a utilizarão, de autoria do Ver. Walace 
Braga Quirino. 
 

 
OF DA PROCURADORIA JURÍDICA LEGISLATIVA, comunicando que o Tribunal de Contas do 
Estado de São Paulo exarou parecer pela regularidade, com recomendações, sobre as contas do 
exercício de 2020 desta Câmara Municipal – Processo TC 003815.989.20-7 e anexando o 
relatório a este. 
 
 
RELATÓRIO DA OUVIDORIA – 1º Trimestre 2023, de autoria do Ouvidor 2023m, - Ver. Edilson 
Aparecido dos Santos. 
 


